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Bilješke uz financijski izvještaj 12-2020. godinu

Obrazac PR-RAS :

AOP 001 – prikazuje sve  prihode  ostvarene u tekućoj 2020. godini koji sadrže prihode od resornog ministarstva za trošak plaća, prijevoza, naknada i ostalih prava iz kolektivnog ugovora, prihode OBŽ za pokriće materijalnih rashoda i vlastite prihode škole .
Na AOP-u 058 iskazani su prihodi uplaćeni od strane HZZ-a za plaćanje doprinosa putem mjere zapošljavanja  bez zasnivanja radnog odnosa i te za isplatu plaće psihologa.
AOP 064-  sadrži prihode ostvarene od MZO za plaće i druge naknade djelatnicima te prihode za obračunate troškove prijevoza i prihode od Općine Koška za sufinanciranje školske kuhinje te financiranje tekućih izdataka škole.
AOP 105/116 -sadrži  prihode  - doznačena sredstva  osječko-baranjske županije za pokriće računa dobavljača školske prehrane a putem projekta Vrijeme je za školski obrok 3 (projekt završen u lipnju 2020),  prihode ostvarene od najma poslovnog prostora u područnoj školi Sub.Lug, prihode od zakupa poljoprivrednog zemljišta i uplatu roditelja (618,75 Kn) za popravak tableta.
AOP 132- prihodi ostvareni od osnivača OBŽ za pokriće materijalnih rashoda i prihodi ostvareni za plaćanje računa dobavljača županijskih projekata Školska shema, Školski obrok za sve  te projekata  Učimo zajedno 4 i  Pomoćnici u nastavi 4  (plaće i druge naknade za pomoćnike).
AOP 131 – 49.625,00 Kn sadrži podatak o prihodu OBŽ za kupovinu kosilica za Područne škole i kosilica za Matičnu školu.

AOP 148 izvještaja sadrži ukupne rashode poslovanja škole.
AOP 151 do 159:

-bruto plaće , obvezne doprinose te ostale rashode za zaposlene (naknade, pomoći, jubilarne nagrade)
 AOP 160 : materijalne rashode škole prema slijedećem: službena putovanja – iznos je dosta manji od ostvarenja prošle godine radi trenutne situacije i epidemioloških mjera te s toga nije bilo službenih putovanja i putovanja na učeničke ekskurzije, naknade za stručno usavršavanje djelatnika, uredski materijal, troškove energije (struja,voda,plin), materijal i plaćene usluge za investicijsko održavanje, sitni inventar .
AOP:167-Uredski materijal- do povećanja troškova na ovoj poziciji je došlo radi velike količine kupovine sredstava za dezinfekciju , higijenskih sredstava .
AOP 168-Materijal i sirovine – sadrži podatke o utrošku za namirnice koje se koriste u prehrani učenika

AOP 174   - upisane vrijednosti za plaćene usluge redovnog poslovanja, telefona, poštarine, usluge investicijskog održavanja zgrada i opreme u matičnoj i područnim školama , komunalne usluge te troškove zdravstvenih pregleda djelatnika.
AOP 180 sadrži podatke o plaćenim laboratorijskim ispitivanjima vode i hrane u školi.
AOP 183-Povećanje rashoda se pojavilo jer je poduzeće PIN Trgovine Našice obavilo u matičnoj te u svim područnim školama kompletnu provjeru i nadogradnju mrežnih instalacija, jer su postojeće instalacije bile u lošem stanju .
Na AOP-u 193 uneseni rashodi bankarskih usluga i usluga platnog prometa  prije zatvaranja žiro-računa škole te prelaska na jedinstveni račun riznice.

AOP 246 – prikazuje troškove kupovine zaštitnih maski za učenike i djelatnike škole. 
 Na AOP-ima 341– prikazani su iznosi troškova za nabavu nefinancijske imovine  te podaci o troškovima kupovine udžbenika.
AOP 403 do 409 sadrži ukupne prihode i rashode, prenesene viškove i manjkove te nenaplaćene usluge.
AOP 638 - 641 sadrže podatke o početnom i završnom stanju sredstava na žiro-računu kroz izvještajno razdoblje.             
Bilješke uz izvještaj o obvezama

AOP 001 prikazuje potražni saldo računa obveza na dan 01.siječnja, i odgovara saldu nepodmirenih obveza iz bilance na dan 31. prosinca prethodne godine.

AOP 004 do 089 sadrži-stanje obveza prema klasifikaciji prema povećanju kroz izvještajno razdoblje i na kraju izvještajnog razdoblja predstavlja ukupan iznos svih obveza na dan 31.12.2020.
AOP 092-Stanje nedospjelih obveza  na kraju izvještajnog razdoblja predstavlja obveze nastale sa 31.12..2020.g, koje nisu dospjele (plaća za prosinac  2020.g. djelatnika škole te plaće za pomoćnice u nastavi ) koja dospijeva u siječnju 2021. godine, te materijalni troškovi (računi za 12 mjesec  2020. sa dospijećem u siječnju 2021.)
Bilješke uz obrazac Bilanca na dan 31.12.2020.

Povećanje vrijednosti knjiga javlja se iz razloga što su na bilanci knjiženi udžbenici.
Vanbilančni zapisi u bilanci povećani su iz razloga jer je uputom MZO-a a temeljem projekta Cjelovite kurikularne reforme školi doznačena oprema  (tableti, laptopi i projektori) u vrijednosti  od 121.800,00 Kn.
Temeljem članka 14.  Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu kao dodatna bilješka uz obrazac Bilanca:

1.Popis ugovornih odnosa (kreditna pisma, hipoteke i sl.) na datum 31.12.2020. nemamo s toga ne dostavljamo niti navedenu tablicu.

2.Popis sudskih sporova u tijeku sa 31.12.2020. također nemamo pa ne dostavljamo  niti tu tablicu.

RAS-funkcijski obrazac o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji sadrži podatak o ukupnim rashodima poslovanja umanjen za AOP 122 koji sadrži podatak o rashodima namirnica u školskoj kuhinji.

Koška , 01.02.2021.                  Silvija Kovačević, račun.
