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Osnovna škola Ivane Brlić Mažuranić, Koška posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju, Statutom škole, Godišnjem planu i programu te Školskom kurikulumu.

Škola je proračunski korisnik i nije u sustavu PDV-a.
Bilješke uz financijski izvještaj 12-2023. godinu

Obrazac PR-RAS :prihodi i rashodi 
Šifra 6 do 6615 – prikazuje sve  prihode  ostvarene u tekućoj 2023. godini koji sadrže prihode od resornog ministarstva za trošak plaća, prijevoza, naknada i ostalih prava iz kolektivnog ugovora, prihode OBŽ za pokriće materijalnih rashoda, lektire i vlastite prihode škole (prihode najma poslovnog prostora, poljoprivrednog zemljišta, prihode ostvarene od Općine Koška za investicije, i opremanje  ).
Šifra 67 do 6712  Prihodi iz nadležnog proračuna -sadrži  prihode 
ostvarene  od Osječko-baranjske županije za plaćanje materijalnih i financijskih rashoda kroz tekuću godinu  - računa dobavljača, usluga, županijskih projekata Školska shema, Školski obrok za sve,  te projekta  Učimo zajedno 7  (plaće i druge naknade za pomoćnike) te ostale usluge potrebne za redovito funkcioniranje obrazovne ustanove.
Šifra 4 – Rashodi za nabavu nefinancijske imovine sadrže podatke koje je financirala Osječko-baranjska županija (iz sredstava za Izgradnju, rekonstrukciju i opremanje objekata OŠ.
Šifra 4241 – sadrži financijske podatke za kupljenim udžbenicima za učenike  naše škole koji se financiraju iz sredstava MZO-a te podatke o nabavi lektirnih naslova za školsku knjižnicu ( financ.MZO i OBŽ).
Obrazac  P-VRIO:

· Na ovom obrascu nema financijskih podataka jer nije bilo promjena u vrijednosti i obujmu imovine i obveza.

Obrazac RAS-funkcijski:

Šifra 09 - sadrži podatke o ukupnim rashodima razreda 3 i rashodima za nabavu nefinancijske imovine razreda 4 u ukupnom iznosu (Šifra Y034 PR-RAS), koji je umanjen za iznos (šifra 3222 PR-RAS) koji predstavljaju rashode za namirnice za školsku kuhinju. 
Obrazac Obveze:
Šifra V001 obrasca  prikazuje potražni saldo računa obveza na dan 01.siječnja  i odgovara saldu nepodmirenih obveza iz bilance na dan 31. prosinca prethodne godine.

Šifra V002 do N24 sadrži-stanje povećanja obveza prema klasifikaciji prema povećanju kroz izvještajno razdoblje i na kraju izvještajnog razdoblja predstavlja ukupan iznos svih obveza na dan 31.12. 2023.

Šifra V004 do P24 Stanje podmirenih  obveza  na kraju izvještajnog razdoblja predstavlja obveze nastale sa 31.12.2023., a šifra V006 sadrži stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja i slaže se sa stanjem iz šifre N23 – obveze koje nisu dospjele a dospijevaju u siječnju slijedeće godine.
Obrazac-BILANCA:

Obrazac predstavlja ravnotežu između imovine, obveza i vlastitih izvora.

Korekcijom rezultata odnosno utvrđivanjem rezultata nakon obvezne korekcije pri izradi izvještaja, na bilanci je iskazan višak prihoda poslovanja u iznosu te manjak prihoda od nefinancijske imovine 
Šifra 922 Bilanca = šifra Y006 PR-RAS iskazan metodološki manjak  koji sadrži iznose za račune plaćene nakon 31.12.2023 

Šifra obrasca 991 sadrži podatke o izvanbilančnim zapisima  osim opreme dobivene od MZO uknjižena je  energetska obnova zgrade matične škole na osnovu Inv.lista OBŽ u iznosu 
OBVEZNE BILJEŠKE UZ BILANCU:
Dodatna TABLICA O ZADUŽENJU:

-u ovom izvješću ne popunjavamo Tablicu o zaduženju – jer nemamo primljenih zajmova  niti danih zaduženja u ovom izvještajnom razdoblju.
- Popis Ugovornih odnosa koji mogu postati ili imovina (dana kreditna pisama, hipoteke i slično) nemamo te isti ne dostavljamo.

-Popis Sudskih sporova u tijeku
  - sudskih sporova u tijeku nemamo
Koška , 31.01.2024.                        Silvija Kovačević, račun.
