Naziv obveznika: OŠ Ivane Brlić Mažuranić
Sjedište obveznika: Koška
Adresa : Koška, Trg dr.F.Tuđmana 5
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Broj RKP: 9208
OIB: 39053661935
Šifra djelatnosti: 8520

Bilješke uz financijski izvještaj za 2018. godinu
Obrazac PR-RAS :

AOP 001 – prikazuje prihode  ostvarene i tekućoj 2018. godini koji sadrže prihode od resornog ministarstva MZO za trošak plaća, prijevoza, naknada i ostalih prava iz kolektivnog ugovora, prihode osnivača, vlastite prihode.
AOP 064  sadrži prihode ostvarene od  resornog ministarstva za rashode zaposlenih te prihode Općine odnosno tekuće pomoći ostvarene kroz godinu.

 AOP  116  sadrži prihode koje smo ostvarili od po posebnim ugovorina, odnosno prihode od stanarina .
AOP sadrži  i prihode ostvarene (vlastiti prihodi škole) od  najma prostora u PŠ Subotički Lug ( T Com) , te zakupa zemljišta. 

  Na AOPU 130  prikazani su prihodi koje smo ostvarili u tekućoj godini od osnivača Osječko-baranjske županije.

AOP 151 do 155 - sadrži rashode poslovanja i to:
-bruto plaće te ostale rashode za zaposlene (otpremnine, pomoći, jubilarne nagrade,regres, božićnica i dar za djecu).
-Materijalni  rashodi škole prikazani su na AOP-ima 160 do 208 : službena putovanja i naknade za stručno usavršavanje djelatnika, uredski materijal, troškove energije (struja,voda,plin i drva (PŠ Ledenik), materijal i plaćene usluge za investicijsko održavanje, sitni inventar i služb.obuću i odjeću.

AOP 168-Materijal i sirovine – sadrži podatke o utrošku za namirnice koje se koriste u prehrani učenika

AOP 175 sadrži rashode za službene telefone škole (matična škola Koška + 4 područne škole) 
Komunalne usluge – AOP 178 – sadrži podatke o plaćenim uslugama troškova potrošnje vode i plaćenoj naknadi za uređenje voda (Hrvatske vode Zagreb).
AOP 180 sadrži podatke o plaćenim zdravstvenim pregledima djelatnika i laboratorijskim ispitivanjima vode i hrane u školi.

 Na AOP-u  361 – upisani su iznosi troškova za nabavu proizvedene dugotrajne imovine   (oprema za školske učionice  )  te sredtsva doznačena za kupovinu lektirnih naslova za školsku knjižnicu.koju je financirala OBŽ.

U Obrazcu Bilanca  (razred 996) upisan je  podatak (izvanbilančni zapis ) u iznosu  1.422.613,70   Kn koji  se odnosi na izgradnju dizala u matičnoj školi u Koški te  veććina sredstava se odnosi na energetsku obnovu zgrade i  vodi se vanbilančno jer nije izvršen prijenos vlasništva.
Bilješke uz izvještaj  –Obrazac RAS funkcijski
AOP 113-Osnovno obrazovanje prikazuje ukupne rashode poslovanja, a AOP 122 dodatne usluge u obrazovanju prikazuje troškove prehrane djece.

Bilješke uz izvještaj o obvezama

AOP 001 prikazuje potražni saldo računa obveza na dan 01.siječnja, i odgovara saldu nepodmirenih obveza iz bilance na dan 31. prosinca prethodne godine.

AOP 036-Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja predstavlja ukupan iznos svih obveza na dan 31. 12. 2018. g.

AOP 092-Stanje nedospjelih obveza  na kraju izvještajnog razdoblja predstavlja obveze nastale sa 31.12.2018.g, koje nisu dospjele (plaća za prosinac 2018.g.) dospijeva u siječnju 2018. godine, te materijalni troškovi (računi za 12-i mjesec 2018 sa dospijećem 01 mj.2019.)
Koška , 31. siječnja 2019. godine

                                                                               Bilješke izradila:Silvija Kovačević,račun.
